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Câmara Municipal de Nova Colinas - Estado do Maranhão
Rua São Francisco s/n, Centro Nova Colinas-MA

—  CNPJ 01.715.633/0001-49

ata da sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos da Câmara
MUNICIPAL DE NOVA COLINAS,ESTADO DO MARANHÃO, NO ANO DE 2022.

Aos 15(qulnze) dias do mês de fevereiro de 2022, as-18:00 horas, no salão da Câmara
Municipal de Nova Colinas, situada na rua São Francisco s/n Centro. O presidente
vereador Miguel Moraes da Silva, iniciou a sessão com a chamada dos vereadores

—  ficando constatada a ausência do vereador Jackson de Oliveira Costa. Na seqüência o

presidente fez um breve comentário aos nobres vereadores frisando que a sessão
solene de abertura é somente para agradecimentos e boas vindas. Continuando o

presidente facultou a palavra aos nobres vereadores .Dando seqüência o vereador
—  Francimar de Sousa Brito, agradeceu a Deus por a oportunidade e pediu que Deus

abençoe seus passos, porém esse ano vai ser um ano de muita cobrança. Em ato
contínuo o vereador João Rodrigues Gomes júnior, agradeceu a Deus por a

oportunidade ,pediu que Deus abençoe esse ano com sabedoria, coragem ,fé para ^
—  encarar os obstáculos porque não são fáceis .Más que Deus coloque pensamentos

__ bons para que todos possam resolver os problemas do município juntamente com o
Gestor. Em seguida o vereador José Nery Lima dos Santos ,agradeceu a Deus ^

~  oportunidade e pediu que Deus os conceda sempre unidos .Logo após o vereador ^
—  Orlando Ribeiro dos Santos, agradeceu a Deus por a oportunidade de estar nessa casa çi

novamente , que o senhor possa abençoar esse ano. Dando Continuidade o vereador
Edivaldo Pereira da Rocha, agradeceu a Deus por mais uma sessão. Em seguida o ^
vereador Leonizar Dias Ferreira, agradeceu a Deus pelo o momento de estar nessa C

—  casa ,e ressaltou está a disposição pra resolver os problemas .Na seqüência a ^
__ vereadora Maria De Jesus de Sousa Leite, agradeceu a oportunidade , pediu a Deus

que abençoe esse ano que seja um ano de muita paz e harmonia e união nessa casa, ^
~  assim como foi ano passado , porque todos sabem que a união faz a força.

—  Continuando o presidente ,agradeceu a Deus, e a cada um dos colegas vereadores
,frisou para continuar mantendo a união entre os colegas vereadores, desejou boas
vindas aos funcionários da casa e kes^ou que honre seu trabalho com compromisso

~  e responsabilidade. Logo após os funcionários se apresentou ao legislativo. E não
~  havendo mais nada a tratar, o presidente vereador agradeceu a presença de todos e

encerrou a sessão em nome de Deus.


